
南多摩病院(外来) 
患者満足度調査結果 
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患者満足度調査アンケート概要（全職
種） 

• 3年の経年変化を示した。 
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期間    ：2014年10月20日～24日 

回答数  ：519件（前年：447件） 

質問数    ：  40件 

満足度    ：  4.15（前年4.18） 
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2012 2013 2014

医師は治療方法、薬、検査結果等わかりやすく説明してくれた。

医師は、治療方法、薬、検査結果等への質問にきちんと答えてくれた。

医師の対応は丁寧だった。

医師の印象は良かった。

患者満足度：医師 
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患者満足度：看護師 
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2012 2013 2014

看護師の説明はわかりやすかった。 看護師は質問にきちんと答えてくれた。

看護師の対応は丁寧だった。 看護師の印象は良かった。
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薬剤師の服薬指導（薬の説明）はわかりやすかった。

薬剤師は質問にきちんと答えてくれた。

薬剤師の対応は丁寧だった。

薬剤師の印象は良かった。

患者満足度：薬剤師 
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患者満足度：透析（臨床工学技士） 
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2012 2013 2014

臨床工学技士の説明はわかりやすかった。 臨床工学技士は質問にきちんと答えてくれた。

臨床工学技士の対応は丁寧だった。 臨床工学技士の印象は良かった。
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2012 2013 2014

臨床工学技士の説明はわかりやすかった。 臨床工学技士は質問にきちんと答えてくれた。

臨床工学技士の対応は丁寧だった。 臨床工学技士の印象は良かった。



患者満足度：レントゲン技師（診療放
射線技師） 
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2012 2013 2014

レントゲン技師（診療放射線技師）の説明はわかりやすかった。

レントゲン技師（診療放射線技師）は質問にきちんと答えてくれた。

レントゲン技師（診療放射線技師）の対応は丁寧だった

レントゲン技師（診療放射線技師）の印象は良かった。
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心電図・エコー技師の説明はわかりやすかった。

心電図・エコー技師は質問にきちんと答えてくれた。

心電図・エコー技師の対応は丁寧だった

心電図・エコー技師の印象は良かった。

患者満足度：心電図・エコー技師（臨
床検査技師） 
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リハビリ（療法士）の対応は丁寧だった。

リハビリ（療法士）の説明はわかりやすかった。

リハビリ（療法士）は質問にきちんと答えてくれた。

リハビリ（療法士）の印象は良かった。

患者満足度：リハビリ（療法士） 
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患者満足度：栄養士 
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2012 2013 2014

栄養士の説明はわかりやすかった。 栄養士は質問にきちんと答えてくれた。

栄養士の対応は丁寧だった 栄養士の印象は良かった。
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入院・外来受付・会計での説明はわかりやすかった。

受付・会計では質問にきちんと答えてくれた。

受付・会計の対応は丁寧だった

受付・会計の印象は良かった。

患者満足度：外来受付・会計 
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全体を通じて病院職員の説明はわかりやすかった。

全体を通じて病院職員は質問にきちんと答えてくれた。

全体を通じて病院職員の対応は丁寧だった。

南多摩病院は良い印象だった。

当院での治療に満足しておられますか。

診察や検査、受付、会計の待ち時間は長いと感じますか。

患者満足度：全体 
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治療に満足 

待ち時間 



再利用率と推奨率 
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再び当院をご利用なさいますか

はい いいえ 無回答
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当院での診療をお知り合いに薦めますか。

はい いいえ 無回答


